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Dragi prieteni, 
Două luni din această toamnă minunată cu mult soare și temperaturi excelente au trecut deja și noi simțim că este 
timpul să scriem puțin despre ariile noastre de activitate. 
 

VIZITATORI – tot timpul anului persoane individuale sau grupuri ne 
vizitează. Un grup de studenți din Norvegia ne-au vizitat, așa cum fac 
în fiecare an în Septembrie, soldați americani și canadieni au vizitat 
casele aproape săptămânal pentru a socializare și pentru a ajuta la 
lucrările practice de la 
Casa Benjamin; de 
asemenea, au organizat 
o petrecere costumată. 

A fost la noi doamna Kathleen din Statele Unite, încurajând pe toți în 
ambele case cu căldura ei și cu inima ei generoasă. Pastor Adrian și 
James, prietenii noștri buni din Anglia și alți prieteni din comunitatea 
locală ne-au vizitat și au petrecut timp cu copiii noștri, care au fost 
fericiți să primească dragostea lor. 
 

Copiii noștri rezidenți au fost implicați în activități comune, cum ar fi o 
petrecere în care au fost sărbătorite Georgiana și Ana și i-a fost urat “Succes 
în viață!” lui Flori, care a plecat de la Casa Ana pentru a trăi independent în 
Constanța, așa cum și-a dorit. Rodica, Ștefan și Cristi au fost și ei onorați cu 
ocazia zilelor de naștere de către toți copiii și stafful caselor și de către 
prieteni din comunitatea locală.  
Toți copiii noștri rezidenți au păstrat legătura cu familiile naturale. Unii 
dintre ei au au dezvoltat relații semnificative cu alte persoane importante sau 
cu familii care i-au invitat în oraș sau în vizite scurte la ei acasă.  

 
CASA BENJAMIN – Cristi s-a descurcat foarte bine până acum la 
liceu, iar noi am fost foarte fericiți să primim să primim rapoarte 
excelente din partea profesorilor, atât în ce primește atitudinea, 
comportamentul și rezulatele lui școlare. Romică, fost beneficiar 
PRR și staff permanent la Casa Benjamin din 2009 a devenit tată 
pentru a treia oară. Soția lui, Andreea a dat naștere în această 
săptămână unui băiețel sănătos. Cu ajutorul soldaților americani și 
canadieni de la Black Sea Rotational Forces din Mihail 
Kogălniceanu, lucrările practice au avansat simțitor. Soldații au dărâmat gardul vechi, au 
scos rădăcini groase și puternice de copaci, au pregătit zona și au turnat temelia pentru 
magazii. Au săpat un șanț și au turnat temelia pentru noul gard. 
 
PROGRAMUL AFTER SCHOOL – am mutat programul în casa familiei Gratton din 
Anglia, vechi și dragi prieteni ai PRR-ului, pe care o vom folosi pentru o vreme. (Familia 
a mai donat PRR-ului clădirea Casei Benjaminși un microbuz). Am reluat întâlnirile pe 13 
Septembrie, iar numărul total copii care participă a crescut la 27. 

Vă rugăm, continuați să vă amintiți de noi în rugăciunile voastre! 
Dumnezeu să vă protejeze și să vă binecuvânteze viețile  

cu pace și cu bucurie în orice circumstanță!



Mulți oameni au spus că ar vrea să primească provocarea 'puțin și des' –  
un $ sau un € sau o £ pe săptămână pot aduce o schimbare uriașă lucrării, astfel 

 
 

** Pentru donații online din SUA deductibile de taxă,  
Puteți găsi informațiile necesare pe site-ul nostru 

 
 

** Dacă ești plătitor de taxe în Marea Britanie putem adăuga 25% darului tău, prin 
The Hamby Foundation (caritate înregistrată sub numărul 1106407) 

20, Water Royd Drive, 
Dodworth, Barnsley, 

South Yorkshire, S753QX  UK 
Email romaidwork@hotmail.com 

 
Hamby Foundation bank:  The Royal Bank of Scotland, 

High Street, Rotherham, South Yorkshire S60 1PS 
Account No:       10189714 
Sort Code:          16–00–07 

 
 
 

** Avem și metodele obișnuite de plată,  
Prin transfer bancar direct în contul nostru din România 
 
FUNDATIA  PROJECT  ROMANIAN  RESCUE  

BANCA COMERCIALA ROMANA 
FISCAL CODE: 9862360 
SWIFT  CODE – RNCBROBUXXX 
BCR CODE – 300 141 028 
 
VALUTA   CONT BANCAR     

    RON  RO32 RNCB 0121 0150 9957 0001 
    USD  RO05 RNCB 0121 0150 9957 0002 
    GBP  RO75 RNCB 0121 0150 9957 0003 
    EUR  RO48 RNCB 0121 0150 9957 0004 

 
Intrați pe https://www.justgiving.com/crowdfunding/prr   

și dați mai departe, vă rugăm, contactelor Dv de Facebook și adreselor Dv de email.   
 
 

Aceia care dăuriesc pentru a-I ajuta pe nevoiași în realitate îl împrumută pe Domnul – 
Iar Domnul le VA răsplăti din plin! Proverbe 19:17 (parafrazare) 

 
 
 

www.facebook.com/pages/Project-Romanian-Rescue-PRR/208311809215021 
www.visitprr.org       email: charis7@impromex.ro, prroffice@gmail.com 
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